

**Pécsi Tudományegyetem – Rektori Ösztöndíj****Pályázati kiírás**

A Pécsi Tudományegyetem Rektori Ösztöndíjpályázatot hirdet a 2023. évi általános és pótfelvételi eljárásban felvételizők legjobbjai számára a következők szerint.

Az ösztöndíj összege

Az ösztöndíj 4 féléven keresztül kerül kifizetésre a következő összegben:

- állami ösztöndíjas hallgatók esetében 150.000 forint/félév,
- önköltséges hallgatók esetében a féléves önköltség összegének 50%-a azzal, hogy a féléves ösztöndíj összege legalább 150.000 forint és nem haladhatja meg a 250.000 forintot.

A pályázat benyújtásának feltételei

Pályázatot az nyújthat be, aki a Pécsi Tudományegyetem valamely képzését első helyen jelölte meg a 2023. évi általános vagy pótfelvételi eljárás során, és felvételt nyert a Pécsi Tudományegyetem által meghirdetett olyan nappali tagozatos, alap- vagy osztatlan képzésre, melyen a Pécsi Tudományegyetemen korábban nem rendelkezett (sem aktív, sem szünetelő) hallgatói jogviszonnal. Az ösztöndíj elnyerésének feltétele, hogy a pályázó az adott karon (az érintett képzési területen és képzési szinten) az átlagpontot elérje a felvételi eljárás során.

A kifizetés ütemezése

A féléves ösztöndíj kifizetése két részletben történik:

- 1. részlet: a féléves ösztöndíj összegének 60%-a 1000 forintra kerekítve, melynek kifizetésére a tárgyfélév 2. hónapjának utolsó napjáig kerül sor,
- 2. részlet: a féléves ösztöndíj összegének fennmaradó része, melynek kifizetésére a tárgyfélév utolsó napját követő első hónap utolsó napjáig kerül sor.

Abban az esetben, amennyiben a tárgyfélév az azt követő első hónap 10. napja után kerül lezárásra, abban az esetben a második részlet kifizetésére a következő félévi első részlet kifizetésével egyidejűleg kerül sor.

Az ösztöndíj kifizetésének feltételei

Az első féléves ösztöndíj első részlete kifizetésének feltétele, hogy a hallgató aktív hallgatói jogviszonnal rendelkezzen azon a képzésen, amelyen az ösztöndíjat elnyerte.

A további részletek kifizetésének feltételei a következők:

- aktív hallgatói jogviszony,
- a hallgató valamennyi, a kifizetést megelőző félévben az ajánlott tanterv szerint haladjon és
- az elismert kreditek nélkül legalább 30 kreditet teljesítsen valamennyi félévben.

A nyertes hallgató az ösztöndíjra való jogosultságát elveszíti, amennyiben a jogviszonyát szünetelteti. A későbbiekben akkor sem folyósítható tovább az ösztöndíj, ha a hallgató a jogviszony szünetelését követő félévben aktiválja magát.



A pályázatok benyújtása

A pályázatokat kizárólag a Neptun Tanulmányi Rendszeren keresztül lehet benyújtani, a beiratkozási lap kitöltését követően, az Ügyintézés/Kérvények menüpontban. A pályázathoz csatolni kell az Oktatási Hivatal által elektronikusan kiküldött besorolási döntés valamennyi oldalát.

A pályázat benyújtásának végső határideje: 2023. szeptember 1. 24.00 óra. Hiánypótlásra nincs lehetőség.

A benyújtott pályázat érvénytelen, ha a pályázó nem csatolja az Oktatási Hivatal által kiküldött besorolási döntés valamennyi oldalát, vagy a besorolási döntés alapján nem első helyen jelölte meg a Pécsi Tudományegyetem valamely képzését a 2023. évi általános vagy pótfelvételi eljárás során.

A pályázatok rangsorolása

A benyújtott pályázatok rangsorolása a felvételi eljárás során elért pontszám alapján történik.

A Rektori Ösztöndíjat maximum 300 fő nyerheti el (150 fő állami ösztöndíjas, 150 fő önköltséges finanszírozási formájú hallgató). Amennyiben valamely finanszírozási formában felvett, érvényes pályázatot benyújtó hallgatók száma nem éri el a 150 főt, akkor a ki nem osztható ösztöndíjakat a másik finanszírozási formában érvényes pályázatot benyújtók között kell szétosztani.

A pályázat eredményéről egy 3 tagú Bizottság dönt. A Bizottság tagjait a rektor jelöli ki azzal, hogy egyik tagja egy olyan aktív hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgató, aki nem nyújtott be a Rektori Ösztöndíjra pályázatot. A Bizottság döntéséről a Pécsi Tudományegyetem elektronikus úton, a Neptun Tanulmányi Rendszeren keresztül ad tájékoztatást legkésőbb 2023. október 15-ig.

A pályázati eljárás során hozott döntés ellen a pályázó – a közléstől, ennek hiányában a tudomására jutásától számított tizenöt napon belül – fellebbezéssel élhet, melyet az elsőfokú döntést hozó Bizottság titkáránál (jackl.ildiko@pte.hu) kell benyújtani a Másodfokú Tanulmányi Bizottságnak címezve.

Pécs, 2023. április 26.

Dr. Miseta Attila
rektor

